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Bastal ------------------------ 1015 426 589 207 232 225 183 153 107 95 119 181 196 108 96 103 54 63

Fråga 1
Försökt få dig att prata om sex?

Ja ---------------------------- 26,6 10,6- 38,2+ 26,1 29,3 25,8 24,6 28,1 100,0 28,4 26,1 27,1 27,6 25,9 20,8 30,1 24,1 27,0
Nej --------------------------- 72,7 88,7+ 61,1- 73,9 70,3 73,8 73,2 71,2 - 70,5 73,9 72,4 72,4 73,1 78,1 68,9 74,1 71,4
Vill ej svara ----------------- 0,7 0,7 0,7 - 0,4 0,4 2,2+ 0,7 - 1,1 - 0,6 - 0,9 1,0 1,0 1,9 1,6

Totalt ------------------------ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Bastal ------------------------ 1015 426 589 207 232 225 183 153 107 95 119 181 196 108 96 103 54 63

Fråga 2
Bett dig att visa avklädda bilder på dig själv eller liknande?

Ja ---------------------------- 20,8 5,6- 31,7+ 23,7 23,7 18,7 17,5 19,6 100,0 21,1 20,2 23,2 19,9 20,4 17,7 18,4 27,8 20,6
Nej --------------------------- 78,6 93,4+ 67,9- 75,8 75,9 80,4 81,4 80,4 - 76,8 79,0 76,8 80,1 78,7 81,3 81,6 72,2 77,8
Vill ej svara ----------------- 0,6 0,9 0,3 0,5 0,4 0,9 1,1 - - 2,1 0,8 - - 0,9 1,0 - - 1,6

Totalt ------------------------ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Bastal ------------------------ 1015 426 589 207 232 225 183 153 107 95 119 181 196 108 96 103 54 63

Fråga 3
Bett om att få träffa dig för att göra något sexuellt?

Ja ---------------------------- 15,3 6,8- 21,4+ 16,9 16,4 13,8 16,4 12,4 100,0 14,7 12,6 16,6 14,8 17,6 13,5 17,5 16,7 12,7
Nej --------------------------- 83,9 92,5+ 77,8- 82,6 83,2 85,3 81,4 87,6 - 84,2 87,4 83,4 84,7 81,5 85,4 82,5 79,6 84,1
Vill ej svara ----------------- 0,8 0,7 0,8 0,5 0,4 0,9 2,2 - - 1,1 - - 0,5 0,9 1,0 - 3,7 3,2

Totalt ------------------------ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Bastal ------------------------ 1015 426 589 207 232 225 183 153 107 95 119 181 196 108 96 103 54 63

Fråga 4
Visat eller skickat dig avklädda bilder?

Ja ---------------------------- 27,9 12,4- 39,0+ 32,4 31,9 23,6 22,4 29,4 100,0 29,5 27,7 33,1 30,1 18,5- 24,0 27,2 27,8 27,0
Nej --------------------------- 71,2 85,9+ 60,6- 67,6 67,2 74,2 76,5 70,6 - 67,4 72,3 66,9 69,9 80,6+ 72,9 71,8 72,2 71,4
Vill ej svara ----------------- 0,9 1,6 0,3 - 0,9 2,2 1,1 - - 3,2 - - - 0,9 3,1 1,0 - 1,6

Totalt ------------------------ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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Bastal ------------------------ 1015 426 589 207 232 225 183 153 107 95 119 181 196 108 96 103 54 63

Ja på fråga 1-4

Ja ---------------------------- 10,5 3,3- 15,8+ 11,6 9,9 9,8 11,5 9,8 100,0 12,6 10,1 9,9 9,7 11,1 9,4 12,6 11,1 9,5
Nej\ ej svar ------------------ 89,5 96,7+ 84,2- 88,4 90,1 90,2 88,5 90,2 - 87,4 89,9 90,1 90,3 88,9 90,6 87,4 88,9 90,5

Totalt ------------------------ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Nytt bastal: Ny bas
Bastal ------------------------ 379 77 302 89 93 79 57 57 107 37 44 77 77 31 31 42 19 21

Fråga 5
Hur gammal var du när det hände första gången?

Under 8 år -------------------- 0,8 1,3 0,7 1,1 1,1 - 1,8 - 1,9 2,7 - - - 3,2 - - - 4,8
8-9 år ------------------------ 2,6 2,6 2,6 2,2 3,2 5,1 - 1,8 2,8 - 2,3 2,6 2,6 6,5 3,2 4,8 - -
10-11 år ---------------------- 6,9 3,9 7,6 6,7 6,5 8,9 8,8 3,5 7,5 10,8 2,3 6,5 2,6 6,5 12,9 7,1 15,8 9,5
12 år ------------------------- 22,7 10,4- 25,8+ 15,7 25,8 19,0 22,8 31,6 30,8 13,5 22,7 24,7 24,7 22,6 22,6 16,7 26,3 33,3
13 år ------------------------- 19,5 15,6 20,5 21,3 18,3 19,0 19,3 21,1 27,1 35,1+ 31,8+ 20,8 18,2 9,7 12,9 11,9 10,5 14,3
14 år ------------------------- 25,9 29,9 24,8 29,2 24,7 29,1 22,8 19,3 22,4 18,9 25,0 20,8 28,6 22,6 29,0 42,9+ 21,1 19,0
15 år ------------------------- 18,7 28,6+ 16,2- 19,1 19,4 17,7 19,3 19,3 5,6 16,2 15,9 23,4 19,5 22,6 16,1 14,3 21,1 14,3
Vill ej svara ----------------- 2,9 7,8+ 1,7- 4,5 1,1 1,3 5,3 3,5 1,9 2,7 - 1,3 3,9 6,5 3,2 2,4 5,3 4,8

Totalt ------------------------ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Nytt bastal: Ny bas
Bastal ------------------------ 379 77 302 89 93 79 57 57 107 37 44 77 77 31 31 42 19 21

Fråga 6
Hur många gånger har du varit med om att något av detta har hänt?

1 gång ------------------------ 11,9 13,0 11,6 13,5 19,4+ 10,1 7,0 3,5 0,9 5,4 13,6 14,3 6,5 16,1 16,1 16,7 15,8 4,8
2-5 gånger -------------------- 38,0 44,2 36,4 41,6 33,3 35,4 40,4 42,1 17,8 35,1 36,4 39,0 42,9 29,0 41,9 38,1 26,3 42,9
6-10 gånger ------------------- 19,0 13,0 20,5 21,3 20,4 15,2 15,8 21,1 15,0 21,6 13,6 20,8 22,1 12,9 19,4 19,0 21,1 14,3
Fler än 10 gånger ------------- 28,8 24,7 29,8 22,5 25,8 36,7 33,3 28,1 64,5 35,1 29,5 22,1 27,3 41,9 22,6 23,8 36,8 38,1
Vill ej svara ----------------- 2,4 5,2 1,7 1,1 1,1 2,5 3,5 5,3 1,9 2,7 6,8 3,9 1,3 - - 2,4 - -

Totalt ------------------------ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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Nytt bastal: Ny bas
Bastal ------------------------ 379 77 302 89 93 79 57 57 107 37 44 77 77 31 31 42 19 21

Fråga 7
På vilka sociala medier eller chattar har det skett?

Snapchat ---------------------- 51,5 42,9 53,6 64,0+ 58,1 53,2 38,6 29,8- 72,0 64,9 59,1 58,4 39,0- 58,1 51,6 42,9 52,6 38,1
Musical.ly -------------------- 0,8 1,3 0,7 2,2 - - 1,8 - 1,9 2,7 - - - - - - 5,3 4,8
Instagram --------------------- 24,8 15,6 27,2 32,6 28,0 17,7 24,6 19,3 36,4 18,9 36,4 29,9 23,4 25,8 12,9 16,7 31,6 23,8
Yellow ------------------------ 5,5 6,5 5,3 13,5+ 6,5 2,5 - 1,8 8,4 8,1 4,5 7,8 3,9 9,7 3,2 4,8 - 4,8
MSP --------------------------- 2,4 3,9 2,0 3,4 3,2 3,8 - - 2,8 2,7 6,8 1,3 1,3 3,2 - 2,4 - 4,8
Star Stable ------------------- 0,5 1,3 0,3 2,2 - - - - 0,9 2,7 - - - - - - 5,3 -
Momio ------------------------- 0,5 2,6 - 2,2 - - - - 0,9 2,7 - - 1,3 - - - - -
Minecraft --------------------- 1,1 2,6 0,7 2,2 2,2 - - - 1,9 2,7 - 2,6 - - - - 5,3 -
Roblox ------------------------ 1,1 3,9 0,3 3,4 - 1,3 - - 0,9 2,7 - - - - - 4,8 5,3 -
Overwatch --------------------- 0,8 2,6 0,3 2,2 - 1,3 - - 0,9 2,7 - - - - - 2,4 5,3 -
FIFA -------------------------- 0,5 1,3 0,3 2,2 - - - - 0,9 2,7 - - - - - - 5,3 -
Annat, vad? ------------------- 59,9 49,4- 62,6+ 41,6- 64,5 67,1 66,7 64,9 55,1 45,9 70,5 55,8 66,2 54,8 54,8 52,4 73,7 71,4
Vill ej svara ----------------- 10,0 11,7 9,6 9,0 6,5 7,6 10,5 21,1+ 12,1 10,8 4,5 6,5 11,7 12,9 19,4 11,9 5,3 9,5

Andel svar totalt ------------- 159,4 145,5 162,9 180,9 168,8 154,4 142,1 136,8 195,3 170,3 181,8 162,3 146,8 164,5 141,9 138,1 194,7 157,1
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